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Underwear Choices
Saturday, April 25, 2015
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Q2: Have you ever purchased underwear off the internet?
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Q3: Quality/style being equal, how much would underwear supporting a 
cause or purpose influence your purchase decision (Made in America, 
Fair Trade, Organic materials, Support of clean water, a Charity)?
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Q5: Which 3 general charitable platforms mean the most to you, 
please check 3.
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Q7: Women - What size underwear do you wear?
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Q8: Women - What style/cut of underwear do you wear most often?
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Q12: Women - Do you prefer the fabric of your underwear to be a solid 
color or have some graphics/pattern design?



Powered by

Q13: Women - Guesstimate on how many pair of underwear you currently 
own?
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Q16: Men - What size underwear do you wear?
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Q17: Men - What style/cut of underwear do you wear most often?



Powered by

Q19: Men - Do you prefer the fabric of your underwear to be a solid color 
or have some graphics/pattern design?
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Q21: Men - Do you prefer underwear with a fly opening?
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Q22: Men - Guesstimate on how many pair of underwear you currently 
own?

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 

5-10	Pair 

11-15	Pair

16-20	Pair

21-25	Pair

26-30	Pair

30+	Pair


